



# „Keresd a jelet!” 2022. évi ökokímke verseny középiskolák részére



Érdekel a környezetvédelem és a fenntartható fogyasztás? Szeretnél minél zöldebben élni és minél kevesebb szemetet termelni? Szeretnéd tudni, mit jelölnek és jelentenek az ökokímkek? Ha középiskolás diák vagy, és a válaszod a fenti kérdésekre igen, igen és igen, akkor ez a verseny Rád vár! Keresd és találd meg az ökokímket, formáld velünk a világot, és vidd haza a nagyszerű nyereményeket!

Az EU ökokímke és a hazai Környezetbarát Termék Védjegy népszerűsítése céljából a Technológiai és Ipari Minisztérium és a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. az elmúlt évek hagyományaihoz híven idén is versenyt hirdet 9-13. évfolyamos középiskolás diákoknak.

## Jelentkezés a versenyre és az első forduló feladatainak megoldása

A versenyre szabályszerűen nevező három fős csapatok az első forduló versenyfeladatainak megoldását a [www.kornyeztvedelmipalyazat.hu](http://www.kornyeztvedelmipalyazat.hu) honlapon található pályázati űrlapot kitöltve küldhetik be **2022. szeptember 5 - től 2022. október 10 - ig.**

A megjelölt határidőig szabályszerűen benyújtott pályamunkák értékeléséről minden pályázót 2 héten belül értesítünk, és az első forduló összesített pontszámai alapján a legjobbnak bizonyuló 10 csapatot hívjuk meg a két fordulás döntőbe.

## A verseny döntője és a végső helyezések

A döntőbe jutott csapatok a feladatok megoldását ugyancsak online tudják majd benyújtani, és ezt követően vehetnek részt **2022. december 2-án** a zsűri előtti személyes megmérettetésen, ahol az online benyújtott pályaművek és az élőben mutatott teljesítmény zsűrizett pontszámait összesítve eldől, melyik csapat lesz az év ökokímke bajnoka, és miképp alakulnak a végső helyezések. (Amennyiben a járványügyi előírások miatt a személyes jelenléttel tartott döntőre nem lesz lehetőség, úgy a versenyzők a Kiíró által biztosított online platformon keresztül tudnak majd számot adni tudásukról.)

A három első helyezett csapat értékes díjat nyer, de senki nem megy haza különdíj vagy egyéb jutalom nélkül.

**Figyelem:** Idén 3 fős csapatok vehetnek részt a versenyen, és egy-egy iskolából bármennyi csapat indulhat.

### Pályázati feltételek:

- 3 fős csapatok jelentkezését várjuk bármely magyarországi középiskolából;
- a versenyben a csapatok maguk által választott csapattal indulnak;
- nevezési díj nincs.

A pályázó csapat az [ide kattintva elérhető online űrlap](#) kitöltésével és az [adatkezeléshez való hozzájáruló nyilatkozat](#) feltöltésével pályázhat.

A versennyel kapcsolatban felmerülő kérdéseket az [okocimke@hoi.hu](mailto:okocimke@hoi.hu) e-mail címre várjuk.

